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X1l WOJEWODZKI KONKURS PRZEDMIOTOWY Z FIZYKI
dla uczniéw gimnazjoéw wojewoddztwa kujawsko-pomorskiego

Etap rejonowy 2014/2015
KLUCZ ODPOWIEDZI

TEST

1 A B Cc D 1 pkt
2 A B Cc D 1 pkt
3 A B Cc D 1 pkt
4 A B Cc D 1 pkt
5 A B Cc D 1 pkt
6 A B Cc D 1 pkt
7 A B Cc D 1 pkt
8 A B Cc D 1 pkt
9 A B Cc D 1 pkt

10.1 A B Cc 2 pkt

10.2 A B C (za trzy prawidlowe zaznaczenia)

10.3 A B Cc

11.a) 1 pkt

11b Uczen musi wskaza¢ za pomoca czego wyznaczy
.b) odlegtos¢ i jakim przyrzadem zmierzy czas,

11.c) a wiec zaznaczy¢

11.d) b+c lub Db+f lub c+f

lub tylko zaznaczone 11.c

11.e) - linijki z podziatka nie uznajemy

11.f)

12.a) P F 2 pkt

12.b) P F (za cztery prawidlowe zaznaczenia)

12.c) P F 1 pkt

12.d) P E (za trzy prawidtowe zaznaczenia)

Suma punktéw 32
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Punktacja za rozwiazanie zadan otwartych:
Uwaga!

1) W rozwigzaniu powinien by¢ przedstawiony tok rozumowania prowadzacy do koncowego wyniku.
2) Za kazde inne prawidlowe rozwigzanie zadania nalezy przyzna¢ maksymalng liczbe punktow.

Zadaniel.
CzynnoSci Punktacja Uwagi
Wyznaczenie przyrost wysokos$ci poziomu wody 5
Ah=V,/S=V,/(ab) Zg brak i
: S - odpowiedzi
Wyznaczenl_e przyLostu Cisnienie wywieranego przez wode na dno 5 ub zaznaczenie
Ap = pgah . . wyniku
Wyznaczenie i obliczenie o ile wzrosnie parcie wody na dno naczynia: koficowego
— _PdVp o _ lez
AF = ApS = ——ab = pgV, nalezy
p kab . PG%p 2 odjaé 1 pkt.
AF = 1000 -m—i- 105—2- 0,0004m3 =4 N

Odp. Parcie wody na dno naczynia, po zanurzeniu w wodzie pompki wzrosto o 4 N.

Zadanie2.
Czynnosci Punktacja Uwagi
Wyznaczenie i obliczenie przyrostu pre¢dkosci oraz wydtuzenia drogi
hamowania z wykorzystaniem danych w zadaniu Za brak odpowiedzi
A - 220-200 i
Av _ ve—vy _ —0,1=10% 2 lub zaznaczenie
vy vy 200 wyniku koncowego
As _ sp=s1 _ 3215-2680 _ 0,2 = 20% nal.ez’y
51 51 2680 odjac 1 pkt.
Zapisanie wniosku na podstawie uzyskanych wynikow w pkt a), bez
uogoélniania: Wzrost predkosci o 10% powoduje wydtuzenie drogi 1
hamowania 0 20%
Poréwnanie i obliczenie stosunku prac wykonanych przez sity oporu _
ruchu podczas hamowania pociagu Za sam zapis
W AE mvz2 2 Wl = AEkl
22— ﬁ:#:% 3 WZ:AEkZ
W1 Fa 22 w1 przyznaé 1 pkt
2
w, (611172 wy  (2205%)°
—=—m2—1,2 |Ub W—=ﬁ—l,2
Wq (55,55?) 1 (200 Tm)

Odp. Praca wykonana przez sity oporu ruchu podczas drugiego hamowania jest

niz praca wykonana przez sity oporu ruchu podczas pierwszego hamowania

wicksza 1,2 razy,

Zadanie3.
Czynnosci Punktacja Uwagi
Zapisanie prawidtowo bilansu energii 2 Jesli wynik
Pt = m;c, AT + myC, koncowy n{eJest
Wyznaczenie i obliczenie mocy grzatki Z dokladnoscig do
my cwAT+mycp dwoch cyfr
P = — 2 znaczacych
can X ) nalezy
p— 1,2kg- 4.2 80 K + 0,2 kg - 2300 kl/kg 121w odjac 1 pkt.
720s ’
Wyznaczenie i obliczenie czasu zagotowania i czasu wrzenia wody Za brak odpowiedzi
¢, =8 = 282090 _ 3365 = 56 min. lub zaznaczenie
P 1200 W ’ wyniku kor
yniku Koncowego
t, =% - 1000 _ 3835 — 6,4 min. 2 nalezy

P 1200w

odjaé 1 pkt.

Odp. a) Czajnik posiada grzatk¢ o mocy 1,2 kW. b) Woda w czajniku zagotowata si¢ w czasie 5,6 min,
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a W czasie 6,4 min z czajnika odparowato 0,2 | wody.
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